I. Норма расхода материалa 
 Часть A и Б являются одинаковыми по форме и способом обработки. Они отличаются только по длине (часть A имеет длину 40 сантиметров,  часть Б  - 60 сантиметров). Для части A был определен чистый расход материала - 0,8 к,  потери и отходы составляют 0,2 кг. Определите стандарт расхода материала компонента Б.
II. Заказ материалов
В течение следующего месяца, планируется произвести 500 единиц продукции детали АБВ. Норма расхода материалa  - 2,5 кг на единицу продукции детали АБВ.  На складе у нас есть 250 кг материала. Определите, сколько килограммов материалa будет поручено обеспечить (заказать) для проведения планового производства так, чтобы к концу следующего месяца остался запас (резерв) для обеспечения бесперебойного производства нa 10 дней.

III.  Альтернативный выбор оборудования
Для какого объема выпуска продукции выгоден каждый из вариантов (вариант I, вариант II, вариант III)?

	Вариант 
	ИЗ -  Инвестиционный затраты
	ЭЗ   - Эксплуатационные затраты

	I
	70 000
	380

	II
	180 000
	180

	III
	220 000
	130


IV.  Длительность цикла процесса:
Вычислите длительность цикла производственного процесса для производственной партии (20 единиц в партии):

a) Последовательный вид движения
b) Параллельный вид движения
	операция
	tш   (минуты)
	tн (минуты)
	к

	1
	10
	20
	2

	2
	5
	0
	2


· п  -  количество предметов труда в партии
· п  = 20 единиц в партии
· к - количество одновременно обрабатываемых деталей
· tн  - время  одной наладки оборудования (времени на подготовку машины)

· tш -  время обработки одной детали - штучное время.
